Resumen clase anterior

1. Fundaciones Supetficiales.

- Tipos y Usos.

- Capacidad de soporte

- Férmula de Rotura: efecto del agua, forma de la zapata,
correcciones por enterramiento, rugosidad y curvatura del sello de fundacién, velocidad de
aplicacién de la carga, estratificacion del suelo.

- Asentamientos en fundaciones superficiales: tipos de
asentamientos, metodologias para la estimacién de asentamientos, la constante de balastro,
giros de fundacién.

- Integracién de los conceptos de rotura y asentamientos (giros)
admisibles.

- Losas de fundacién
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Fig. 15.1 Spread footings. (a) Building footings; (b) footings for other structures such as water towers; {c) footings to resist uplift,




Fundaciones superficiales (D; < B)

m Tipos de falla por capacidad de soporte
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Fig. 14.4 Load-settlcment curves and shear zones observed during moedel
tests on sand. (a) Dense sand. (5) Medium dense sand. (e) Very loose
sand. (After Vesic, 1963.)
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Resistencia al cotte = ¢ + o, tand

Determinacion de la capacidad de soporte
m No existe una soluciéon matematica rigurosa
m Métodos basados en aproximaciones simplificadoras
Capacidad de soporte dltimo: q,,,

Capacidad de soporte admisible: q,,,,= g,/ F.S.

Capacidad de soporte neta: q,,., = q,;,— Y D;




Resistencia al corte = ¢ + G, tan@

Fig. 3.3 Bearing capacity failure of a silo foundation. (From Tschebotarioff, 1951.)




Fig. 25,3 Tilting of apartment buildings, Niigata (1964).

Modelo de Terzaghi (1943)

Bearing-capacity equations by the several authors indicated

Terzagh (1943). Sce Table 4-2 for typical values and for X, values,
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(Despues de J. Bowles 1996)




